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IR HiEA —E WEE —I |AIEE |[BER= 2500 104km Rt A EREER)IEE | KT EREHAE [H25.2.2
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371 ThAT =i #mEtE |BERE 2500 166.33km TIWEITA™ EFmEKRA=1t H26.5.27
K iRE 10000 166.33km BhE H26.6.12 C0063 H27.3.17
377! INEET 21 #mstE  |FERIE 2500 135.96km TIWE/INEET EfFmEKE=t H26.6.10
N iRE 10000 135.96km BhE H26.6.16 C0072 H27.2.27
377! mAmm —E6 #EtE  |BUERIE 2500 58.58km X E R BHAMEKRASH H26.5.28
R iRE 10000 205.35km BE H26.6.16 C0073 H27.2.23
37 KIEm —Ep #AmEtE  |HiERs (T [MEEZFETE |0456km KIFED<LILTH B#AE/ RO H26.6.10
2)L) 6cm BhE H26.6.25 C0083 H26.10.31
fZEL—4 A& |500 0.456km
HUERE 500 0.456km
371 BaEt —5  Bmm —& |FAIEE (BEA= 2500 81.5km Rt A ERFEENIEE (#kX&tt/ X0 H26.4.10
wEXKEH — HIER1E 2500 47.8km ETEM H27.2.27
wEERKET — AR ERERE (2500 76.6km BhE H26.7.7 C0103
Bim —8 D EEAZFHIE
N MESLUT —& KHET —5
AREAT )BT —ER  RET —ED
IR HEET —E8 EET —EB AT (fZEL—H8IE (1000 901km Egi}iﬂﬁ%ﬁ%ﬂﬁmﬂn@ TOTMBIRRX &1 H26.6.17
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371 BmFEHm —& HESE |[BIH=(ERE |28 9 I TBUE AR EEEEE (R SHWE H25.11.25
i =) ﬁﬂl TR REN R ETE H26.9.30
=R
BhE H26.7.30 C0124
TR IR BiEt —58 T XE (IRE= (BE |500 0.244km R IR KBRS KA EkAst H26.8.18
e Hh s B 4E AR BhE H26.8.11 C0147 H27.3.13
RIEEE iam —&f ZTHEtE [(BEAIZE 2500 1.3km X R G AT EFMmERASHt H26.7.23
N iRE 15000 1.3km BE H26.8.25 C0195 H27.2.12
31 #Emm —&f EHREE  (MMSEHE 500 2.13km R B#AE/ RO H26.7.1
{&1E B & 1000 3.05km BE H26.8.25 C0196 H26.9.30
371 fEgam —EB #mEtE  |BUERIE 1000 24km B35 =F G - IV &= H26.8.1
HER1E 2500 24km BhE H26.8.25 C0197 H27.3.20
MBERERE (2500 24km
D EAZFHIE
TR IR KE™H —EF #MmstE |RELAS 44k 145 XM EKE™H MRStk H26.8.8
KERI S 3k 2km 2/ BE H26.9.9 C0221 H26.12.25
37! FAINET —&F fRifET —&B ANIEIE  [JKERE 2k 211km R A ZERFIRINTRA (BRXEHFHEIHYILF [H26.8.9
TEEm —& BFER —88 NS Uk H27.2.27
e — BE H26.9.3 C0227
FER FmWH —& AT —
HERT —8 X<BT —&B
mET —& #kFH —I8
BBFH —8 fah  —8B
371! am —E T XE (RESHE 3k 5m AT T REEERS (XS4 AN H26.9.8
281 EAE SRS 44k 314 BE H26.9.11 C0237 H26.12.31
371 fTRET —&B EXHEF —58 REFE |BERE(TY |MLBERTE  |252km KEBHBFRNTREESE |PAXRMZEH/RAS  |H25.8.23
INEET — f#HE™ —&B 2)L) 20cm AT H26.2.7
fTA™m —&B T —&R BhE H26.10.3 C0283
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BhE H26.10.30 C0352 H26.12.2
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37! #Ilm —5 ANETE  [#UERE 1000 0.66km I E AP KRB IR H#AE/ RO H26.11.10
BE H26.11.17 C0392 H27.2.28
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IR KIEH 28 BEEEE |(HEme(TY [MEERTE  [284.1km g B DL BHEMFERRASH H26.12.1
2)L) 10cm BE H26.11.27 C0424 H27.3.31
BLeEEES 1000 284.1km
BEHEMERER |1000 284.1km
(T2HILAIL
)
371 mFEH £ BETEEE |HERZ(TY [EEZETE  [69.96km RIFEEFH HBEMmE®RASH H26.12.1
2)L) 15cm BhE H26.12.16 C0502 H27.3.31
ElisHEES 1000 69.96km
BEEMRER |1000 69.96km
(ToHRILAIL
)
377 SFA™T £ BETEEE |HEHEE(TY [EEZHETE [35.63km KIWESFATH HEMFE®RASH H26.12.1
2)L) 15¢cm BhE H26.12.16 C0503 H27.3.31
[=] B 5 22 1000 35.63km
EEMBER (1000 35.63km
(THRILAIL
)
31 T 2 BEE&EE |HEREE(TY [thEtEZETE [147.26km T B AT BRI St H26.12.1
2)L) 15¢cm BE H26.12.16 C0504 H27.3.10
BlsEEES 1000 147.26km
BEEMER{ER |1000 147.26km
(THRILAIL
)
IR KFPEM £ BEKHM £ |0 MR (T [thEEER~TE [1162.34km  [REKE EEMERTSH H26.11.27
SfFh —& ZMEm £ A)L) 12cm BhE H26.12.16 C0512 H27.3.27
w2l WEE 2
371 (YA i BEEEE |(HERZ(TY [HEEETE  [99.07km KIWE O =B, H HEMFERASH H26.12.15
2)L) 15¢cm BhE H26.12.16 C0513 H27.3.13
=] B 3R 2 1000 99.07km
BEHEMERER |1000 99.07km
(ToHRILAIL
)

IR i —&f ERETE (RESA= 3k 54 ZE G MRXEtt<yvTBIE H26.11.8
HAEAEE 4% 22m BhE H26.12.16 C0521 H27.2.14
BRERH=E ZDfth 1.5km

371 KEM —&F ZDfth HESHS 4%k 0.38km EREKP A EED NIEAFEEATRBIELS [H26.9.18

BhE H26.12.17 C0528 ,\ﬂ)ﬁn{ seLH=REFR |H28.3.31
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371 1 5 HERT 218 |20 HERE (T M EEZRTE  |1546.6km IR MRS/ N\RO H26.11.27
ffRET £ig KIERT 2 2)L) 12cm BE H26.12.25 C0529 H27.3.24
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IR BEXETH — BEEE |HERE (TP (1000 16.69km 25 |RIZEEREKRETH EfEmEKREH H26.12.17

2)L) BhE H27.1.5 C0561 H27.3.27
=] A3 5 22 1000 16.69km

377! iam —&f ZDfth HEDAS 3k 45 X R G AT PEEEAHRA ST H26.12.10

BE H27.1.9 C0577 H27.3.13

371! xkEH — EHREE  (MMSEHE 500 10.1km TR At 3 B#AE/ RO H26.3.1

{&1E B & 1000 0.32km BE H27.2.6 C0630 H27.3.15
371 o —&f T XE (RELH=E 2%k 23 B30 =il MASHEAHIE LY |H27.2.13
e HEDAS 3k 184 BhE H27.2.16 C0642 H— H27.3.10
mARE FH#ET —8B TiXE (RESA= 3k 4 mAREFH=H MRSt/ \E H26.4.14
i HELRAS 4%k 405 BhE H26.4.15 C0007 H26.6.30
fflﬁiﬂll%(%ﬁ 4%k 4
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N FPRET £ BEEEE |(HERZ(TY [hEEE-TE  [30.25km A AR 5 B AR HT NS H26.4.16
2)L) 12cm E H26.4.30 C0019 H26.11.28
BEEMERER |1000 30.25km
(TZHILAIL
)
mARE B —& TiXE (RESA= 3k 145 EfRTRATHREZEERS (KA ERERG H26.4.25
¥ HELRAS 4%k 2867 BhE H26.5.8 C0024 H27.3.20
IR = (BiE |500 0.607km
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N mAR™m —&F TiHXE (RESA=E 2%k 35 WmAREMHAT =MNREREI %A S (H26.4.21
281 HAE LS 3k 9m BhE H26.6.3 C0059 H27.3.16
HESAS 44k 17358
mARE Kt —8B TiXE (RESAS 3k 158 WAREXMRT MRSt/ \E H26.4.17
e HESAS 44k 1308 BhE H26.6.6 C0064 H27.3.10
TN EEHT 2 #mEtE |(BER= 2500 132.54km WARRIEEH EfEmEKREH H26.7.1
EIERE 10000 356.07km BE H26.7.1 C0088 H27.3.31
MBERERERE (2500 132.54km
D EEAZFEIE
A REMRE 10000 223.53km
D EEAZFEIE
N FH#EH —5B ZRmET HERE (TP |(MEEZRTE  [175.59km WAREFH=EH —AITHAEH H26.6.11
2)L) 12cm E H26.7.7 C0101 H27.3.20
1E1E; ﬂllg 2500 175.59km
mARE L=)IET 218 EEEE |(HERZ(TY [HEEERTE [5452km AR L=JIET NEARA S H26.7.23
2)L) 12cm E H26.7.30 CO0130 H27.3.6
BEEMRER |1000 54.52km
(TPHRILA L
)
AR TAR —E T XE (RELH=E 2%k 3m AR T 40T =MNERERE A& [H26.7.28
IE HESAS 3k 1248 BE H26.8.11 C0173 H27.3.10
mARE &EHHm —& RBFWm —& AT (fZEL—H 5812|1000 17km Rt A RERERE)IAII (KXEt42F-ha )L |H26.5.13
EFEM Ak H27.2.27
HER wEm —E BhE H26.8.12 CO0179
N TEHH —&8 ZDfth KER = 3k 3km WARETEHH 7 3Nt AW S H26.9.4
HUERE 1000 1.252km BE H26.9.26 C0254 H27.3.6
N FHEEH —5 Bxm — FeBRETE  [AnZEL—YBI= (1000 42.7km %};iﬂbﬁ*ﬂ#ﬁﬁ:‘: WEFEHR | 7TOTAKSH H26.9.19
3 H27.2.27

BE H26.10.3 C0291
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N BFH —8 TiHXE (RESA= 24k 3& wAREZFH RERETAEHRASHE [H26.8.19
281 EE SRS 3#k = BhE H26.10.20 C0323 H27.3.10
%;‘E,ﬁ,ﬂui 4%k 354
N INUTH 2l BEEEE |HEREZ(TY [hEEHETZE  [171.61km WARE /MU 7o)k &t H26.12.1
2J)L) 12cm BhE H26.10.29 C0349 H27.4.30
mARE FH#EH —8B Z D1t HESRAS 4%k 0.53km 144 [ZHEEFEEHAEER DA FEARAKRELS [H25.11.1
=1 BhE H26.11.12 C0368 ,\ﬂ)ﬁu%ﬁnaiimﬁééﬁ H26.3.31
E:t JJ}JE
mARE BT £ BEEE&EE |HiEmL(TY [thEEFETE [167.21km mARREMT HEMmERASH H26.12.1
2)L) 12cm BE H26.11.6 C0370 H27.3.20
BLeEEES 1000 167.21km
BEHEMRER |1000 167.21km
(THILAIL
)
mARE TAR 218 BEE&EE |HERZ(TY [EEZETE  [61.08km AR T AR EEmEKREH H26.10.27
A)L) 10cm BE H26.11.12 C0383 H27.3.10
AR TAR —E Tk B (#ERS (TP |MEEERTE |2.5km AR F&HT EEmEKREH H26.11.6
2)L) 12cm BE H26.11.17 C0396 H27.2.27
HUERE 1000 2.5km
KERIE 3k 25.58km
N IERET £ BEEEE |HEREZ(TY [hEEHETZE  [175.99%m ARG SHT EFMmERAE1t H26.11.5
2)L) 12cm BhE H26.11.19 C0401 H27.3.20
mARE MU i #mstE |(HhERERE 2500 171.61km WmARE /MU MRSt/ N\RO H26.9.26
D FEAZ4F# 1E BE H26.11.27 CO0411 H27.3.26
{P‘IE,EIJE 2500 9km
KR AEE LT £ BE&EE |HEERE(TY [thEEZXRTZE [17442km mAREMES LT TO—T )%t H26.12.1
2)L) 16cm BE H26.11.27 C0422 H27.4.30
KRR Hilm —&8 EREE [(BEA= 1000(MMS) 5.08km WARRERMT EfSmER =4 H26.9.25
BE H26.11.28 C0441 H27.3.20
AR EFm —& XALBAER  [fnZEL—3BIE (500 10.3km WHARRIEEH P EARMZEH#RA ST H26.5.1
= BE H26.12.5 C0463 H27.2.27
mARE FFRET —&0 E=JIET —EB HhEEEE (KERE 14K 359km AR Bk &4t H26.11.25
TH™Hm —& EMT —& HE BE H26.12.8 C0482 H27.3.25
Mum —8 EFHH —8B
wmAT —# BRH —&
N SiRRET —&B THXE (RESA=E 3k 5m FEFPIRE DX EREEL (HFUASRET &4 [H26.12.15
gL HEDAS 44k 88m =1 H28.3.25
A £ (BUE |2 Db BhE H26.12.16 C0518
Hh iz R VERL)
N TR 2l Tk R [KERE 3k 19.778km AR 25 FHT EEmEKREH H26.12.1
HUERE 1000 0.62km BE H26.12.16 C0525 H27.3.20
N FER —IB ERETE (RESA= 24k 45 N Y- EfEERK 1T H26.12.25
HESAE 3%k 65 BhE H26.12.25 C0540 H27.3.20
N & —& Z D1 HEDAS HENRES 1858 EfREdtith-BEREER (BN HAE4 [H26.12.12
Hh EE B R H27.3.12
BE H27.1.13 C0583
N FERT —EB BREE (MMSEHA 1000 31.1km HAREEEH EEmERX ST H26.12.18
EIERIE 1000 7.3km Et% H27.1.14 C0584 H27.3.20
HARR M —EB THXE (IR (FEE |3k 8m INUT/MUEEBEZ L XE | RFERFTAEHRASHE |H27.1.27
= =) EEAES H27.2.27
BIHRAE (B 45k 1378 BhE H27.2.4 C0625
=)
ZDfth Elih SRS HEER |0.3km
B=
KR TEH —8 EIREE (MMSEE 1000 0.673km WARETEH EEmERK ST H27.2.2
{&1E B 1000 1.3km BE H27.2.10 C0634 H27.3.20
mARE MU —Ef HESE |RESA=S 24k 18 AR R/ LU XS RHBIERET |H27.2.24
i BE H27.2.26 C0656 H27.3.25
N KHEEREM —58 #mEtE (BER= 2500 9km HAREXEHRS A=t/ IR0 H26.12.24
BE H27.3.13 C0692 H27.3.25
N &EEm —& TihXE (RESHE 24k 45 WAREEETH RiEFZETREMRA S [H27.3.3
281 B SRS 3#k 8m BhE H27.3.19 C0697 H27.7.31
HEDAS 44k 6851
HER SilEm —&f phEtE |RELAE 24k LY R A ZERFRIIKREY (SRS I8 KT |H26.4.14
HESAS 3k 158 EX:T BAF H26.6.30
HESAS 4%k 17443 BhE H26.4.4 C0002
HER LEAM —E0 #HRET —E8 hhEtE |RESAE 24k 28 BRI A ZEERFRIIKREY (SRRt T8 Rl |H26.4.14
EX:T0 BHF H26.6.30
BE H26.4.4 C0003
HER ERA —ER BihEtE |(RESHE 24k 8| AR A ZERFARIIIKRE (AT HE R (H26.4.14
HEDAS 3k 1A WEX:T BAF H26.6.30
HEDAS 44k 1258 BE H26.4.4 C0004
HER Niss 28 BestE (#iEEs (TP (HhEEFRTE [20km HERISH MRAEHFTH/TAIR |H26.4.25
2)L) 12cm BhE H26.5.21 C0036 T Ls H26.12.26
HERE (T |MEBEFR~TE  65.29km
A)L) 20cm
BEEMRMER |MhEEZRTE  [20km
(FoRILEIL [12cm
)
EEMRER ([ EEZRTE  |65.29km
(T2HRILAIL |20cm
)
HER ST —&R ERETE (EIRAE (RE |28 15 HEER MBASHEXRFAESHE |H26.1.31
=) BhE H26.6.3 C0053 AT H26.6.30
HEDAS 24k 4
HELAE 4%k 184
HEDAS 3k 3:
Z Dt FEAREIE 0.08km
KZERIE 3k 6.1km
i U] Z D1t 1.1km
HER BERT —EB BE&EE |(HERe(TY [MEEFRTZE  [21.58km BRI RET MRS FTH/TAIR |H26.4.7
2)L) 16cm BhE H26.6.3 C0058 T Ls H26.12.26
EEMBER (1000 21.58km
(ToHRILAIL
)
HER SiEm —E TR (RESA= 24k 25 FEFRIMABEEHL Eﬁ%iﬂﬂ&ﬁ%%l H26.6.2
HEDAS 3k 3= 17 HREEE H27.3.31
HEDAS 44k 305 BE H26.6.19 C0077
HER ENm —& Tk R (RELSAE 24k 45 HERNLHMBEBER HEELIHNBEER [H26.7.7
HESRAS 3k 104= BhE H26.7.2 C0093 HREES H27.3.31
HESAS 44k 925
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HER W —&B TiHXE (RESA= 24k 3& BREELIH ARSI =R [H26.7.22
281 EE A2 3k 65 BE H26.7.18 CO118 H27.1.5

HEDAS 44k 485

HER AItE™m  —&f ZDfth HELA S 24k 3: HERFMET MASHERBEHET |H26.7.15
HESAS 3k 1153 BE H26.7.18 C0123 EFEM H26.12.12

HER EEEESE] #MmEtE  |BUERIE 2500 20.5km R IE HE AT EfEmERX 1T H26.7.18
N RE 10000 20.5km BhE H26.7.30 C0126 H27.3.10

HER WEm —&# ALY SR [KERE 24k 48.5km Rt AREERERENAI (X4 EAEH H26.7.10

=¥ o H26.9.30

KR BHH —&8 E H26.8.4 CO144

HER AHEHT —&F AIEE |[KEE 2%k 6.4km Bt A RERERRE)AII |BFAEHRTH%HLEE |H26.7.1
AR = 2% (KAEEAZA |47.2km =0 H26.10.30

mARE EEHm —& RFH —& =) -} H26.8.4 C0145

HER BZEET —& fEM™T —& AER  [KERE 24k 43.7km B A REERERENA (bR St H26.4.17

=% H26.10.30
mARE EFH —8B E H26.8.4 C0146
EHT —& AT —88

HER HEZER — ERETE [EIRAIE (BE |14k 1= BREBEEZRER P ZELIK |ZEiEffrarYIiL4y |H26.8.1
=) =¥ K& H26.11.28
HESRAS 14K 14 BhE H26.8.5 C0152
HESRAS 3k 185
HEDAS 24k 9m

HER HItE™  —&B T XE (RELEE 44k 158 HERFMET =BHEfTarYILEY [H26.7.18

gl BhE H26.8.12 C0168 HrASH H27.1.13

HER REFHET —&B TR (RESA= 24k 54 HEERRET HERLIHMBEER [H26.8.11
HEDAS 3#k 9m BE H26.8.12 C0169 REEE H27.3.20
HAEDE 44k 93m
fflﬁiﬁll%(%iﬁ 1#% 2m
=)

HER AlkE™m —&B THXE (EIRA=E (RE |28 15 HERFET BERAEkASHt H26.9.1

i =) BhE H26.8.28 C0188 H27.2.19
fflﬁiﬂll%(%ﬁ 3k 2m
=)
HEDAS 4%k 804

HER AltE™ £ #MHETE |(BIERE 2500 311.64km HERFMET BEwrar YLk &tt |H26.8.4
MM RERRE 2500 311.64km BE H26.8.25 C0198 H27.3.18
D EEAZFEIE

HER HEER —88 TR (BRESAE 2%k 8 HER HEELIHNBEER [H268.25
HESRAS 3k 2108 BhE H26.8.28 C0201 HREES H27.3.20
HELRAS 4%k 21854
fflﬁiﬂll%(%ﬁ 24k 2m
=)

HER F&aft 28 BEEEE |HEREZ(TY [hEEHETZE  [392.01km HERRSM EFMmERAEHt H26.9.1
2)L) 12cm BE H26.9.17 C0234 H27.3.31
=] B 3R 2 1000 392.01km

HER Zohhi —8 BRET —& ZDfth HESAS 24k 15 HER HEELIHMBEER [H269.18
HESRAS 3%k 45 BhE H26.9.17 C0240 HREES H27.3.10
HESAS 4%k 504

HER REEE —& T B [EIRAI=E (RE |2k 248 HEEREEN HERE T BESEEM [H26.9.18
=) BhE H26.9.22 C0243 HrEER H27.3.20
HEDAS 24k 15
HEDAS 44k 77m
HEDAS 3k 9

HER HEY™H — ZmEtE (BIEAE 1000 2.72km HERAEYM A/ RO H26.8.29
EIERE 2500 28.61km BhE H26.9.17 C0246 H27.2.27

HER AIkE™m —&B TiXE (RESA= 3k 3| HERFET MRS RIERE H26.9.11

e HESAS 44k 423 BhE H26.10.7 C0302 H27.3.4

HER AET —5B SR [KERE 2%k 67.952km 7= (BRI AZFERFIRIINS LK (RXEStBF0T0/ H26.10.1

EEBEE H27.3.31

BE H26.10.14 C0303
HER FEINm —& =REZEE — AEIR  [KEERE 2%k 58 Bt A ZEERFARIF L (FBHEBEKRISt H26.10.1
AIEINFBT —EB EEBERHN H27.3.31

= H26.10.14 C0304

HER AifE™ —& ST —88 AERE  [KERS 2k 3R R A RERFRIIZ L |FFHERETHAEHE [H26.10.1

EIm —&f BEEEHFT H27.3.31

BhE H26.10.14 C0305
HER EMET —E )T —E AIEIE  [JKERE 3k 80km R AZFERFRNAS L (XSt EHE=H H26.10.1
RBIE™H —8 "ET —& EEEBEIFFT H26.11.28

BE H26.10.14 C0306

BER EXET 2 BEEEE |HEHEE(TY [EEETE [25.81km HEEEFE EEmEKRSH H26.10.3
2)L) 10cm BhE H26.10.20 C0317 H27.3.20
=] B 3R 2 1000 25.81km

HER RIFE™T —EB TiXE (RESA= 4%k 27 HERFET BwavH L&t [H26.9.11

I8 BhE H26.10.24 C0332 H27.2.20

HER ST —&8 TiXE (RESA= 3k 248 HERSBH AL GH=E H26.11.1

e HESAS 44k 645 BE H26.11.12 C0373 H27.3.10
HER =T —& FPREH — AR (KEH=E 14k 281km HEE EER R S H26.11.11
ANHM —& fEMTH —&P HRE BhE H26.11.12 C0378 H27.3.31
EMET —E HREET —&
BRFNET —&8 FHEET —#
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BER g —&D HESE 1§|E B2 (R [3RETS 15 BERRKRT LR ETAEKRA S |H26.10.15
i BE H26.10.24 C0326 H27.1.20
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2)L) 12cm BE H26.11.6 C0372 H27.3.31
BER wiim —& EREE (RESAS 3k 39 BEESIITH MASHEHRSHET |H26.11.4
BE H26.11.12 C0374 H27.2.24
BEE EET 2 BEEEE |(HERZ(TY [HEEETE [67.49km BERESEM HEMFE®RASH H26.12.1
2)L) 12cm BhE H26.11.12 C0381 H27.3.9
[=] B 5 22 1000 67.49km
EEMBER (1000 67.49km
(THRILAIL
)
mER KRR £ HhztE |BEEBSZ(TY |MEEETE |30km BERFHE MRS/ RO H26.11.4
2)L) 20cm BE H26.11.12 C0384 H27.3.27
ENF: 2500 30km
BER BINET —EB TR (RESASE 3k 1653 BEERNMUEMREEY |SHEAIEHAHRASH |H25.10.17
HESRAS 44k 1785 a— H26.3.26
BhE H26.11.18 C0388
BER wam —& T XE |EIRRE (EE |34k 21/m BERMAET H#AE/ RO H26.11.25
281 &) BE H26.11.18 C0390 H27.3.20
fflﬂiﬁll%(%iﬁ 44k 2005
=)
MEERFERRE |500 0.01km
D EEFZEFHIE
MBERERER (500 0.01km
D EEAZFHIE
BER KRBT £ EEE&EE |(HiEHmE(TY [HhEEHRTE  |30.4km B E R KRBT 7 3Nt AW S H26.11.15
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A1) 12.3cm BhE H26.11.19 C0403 H27.3.27
BEE mE™m i BEEE |(#HEEe(TY [MEEFR-TE  [133.5km BEEMAES 7o)—0 kA&t H26.12.1
2)L) 12¢m BhE H26.11.19 C0405 H27.3.31
BER FEHT £ BEEE&EE |(HEEmE(TY [hEEHRTE  |27.27km BEEEHRT EffmEKE=t H26.9.16
2)L) 12cm BhE H26.11.19 C0406 H27.3.31
EEsHEES 1000 27.27km
mER LS BEEEE |(HEme(TY [MEBER-TE  [31.62km BEEF)H EFMmERAEHt H26.11.17
2)L) 12cm BE H26.11.19 C0407 H27.3.23
BEE AT —&8 #mEtE | BER1E 2500 13.98km BEEART RISt H26.11.14
BE H26.11.19 C0408 H27.3.20
BER FERT —E8 BEEEE |(HERBZ(TY [HEEERTZE [64.17km BERSE EfFmERA St H26.8.1
2)L) 10cm BhE H26.11.27 C0416 H27.3.20
BEE AET =i EE&EE |HERZ(TY [MLEEZETE  [82.4km BERAEM ¥/ R0 H26.12.1
2)L) 12cm BE H26.11.27 C0419 H27.2.27
BER = =i HEDE 1EIEI BlE (R# |3k 1684 BER=HH MASHKEEH H26.11.4
i &) BE H26.11.27 C0421 H27.3.20
BE INIET £ EE&EE %E#Eﬂ’ T |MEEFRTE [60.45km BER/NIET HEMFE®RASH H26.12.1
2)L) 12cm BE H26.11.28 C0432 H27.2.27
=] B 3R 2 1000 60.45km
BEHEMER{ER |1000 60.45km
(ToHRILAIL
)
BEE J\Ei™ £ EE&EE |(#EEZ(TY [hEEETE  [18.03km BER/NEH HEMmERASH H26.12.1
2)L) 9.8cm BE H26.11.28 C0433 H27.3.20
BB SR 2 1000 18.03km
“BER SLV=FEH — HESE (RESH= 14k 15 BmERIL-FEH hYSTFH/ERE H26.11.27
i BE H26.11.27 C0437 H27.2.27
BER ILV=FEH — HESE (RELSA= 14k 18 BERIWV-FH A43—RIEEET %X S |H26.11.27
b BiE H26.11.27 C0438 #t H27.1.30
BER RiBET £ ZmEt HIEXE 2500 30.4km ﬁ%%ﬁiﬁ?m ¥/ RO H26.10.3
= H26.11.28 C0442 H27.3.27
BEE FriR™ £ BEEEE |HERE(TY (thEtEBEETE  [71.99km BERFRT HEMERASH H26.12.1
2)L) 12.5¢cm BE H26.11.28 C0444 H27.2.6
BB SR 2 1000 71.99km
“BER Jl#m 2 BEEEE |HEREZ(TY [hEEETZE  [109.16km mER)I#TH A/ AR H26.10.27
A1) 10.8cm Et% H26.12.2 C0450 H27.3.26
BER INIET —ER BREFE (EIRAE (RE 14 18 BEE/NIET ToTmAKR S H26.9.26
=) BhE H26.12.4 C0457 H27.3.31
ifla;‘ﬂu%(gﬁ 24k 18
=)
BER Emm —&B BeEEtE |(EIRRE (EE |34k 1624 BEREMS ToT7 A%k S H26.11.7
=) BhE H26.12.5 C0458 H27.3.31




B R 5

ZREATIE £ Il = Hhiz A=EB/ EIJ;%E%IJ mER %k EE 3 BISEE#E BIEES) Bl = VEEHERS E i icas
BER gEm £ EE&E |(#EEZ(TY [hEEE-TE  [18.38km BERBAES BHEMFERRASH H26.12.20
2)L) 12cm BE H26.12.2 C0460 H27.3.20
[E B SR 2 1000 18.38km
BER N —&B THXE (ERESAE 3k 58 NI Rl X L X E 2 |2 ik =t |H26.11.14
K Im i ERES H27.3.31
BhE H26.12.5 C0462
BER FrEHm —&  fkm —& |REEiE |EEMBMER (2500 171.1km HRHAEEX EffMmEKE=t H26.11.27
gEm —%  Jaom —& (ToHRILAIL BhE H26.12.5 C0467 H27.3.27
)
BIEER ER —# FEHEX —58 BIEAS 2500 67.5km
IR —# Z2BRXK —& MM EEMRRE 2500 67.5km
X —# WBEX —B D EEAZFHIE
BERX £ HEHH —
=Em —& EFEEH —&
HABKH —& ®HEEREM —&
BER nmom £ BEEEE |(HiEme(TY [ EER-TE8 [61.97km BERIAOH KEFMEHRKXESHE  |H26.11.25
2)L) cm BE H26.12.5 C0468 H27.3.20
E SR 2 1000 61.97km
BEE JEET —& ANETE  [#UERE 500 0.95km BEELARETBHEERE [#HEXL4/ 20 H26.9.2
HUERE 500 0.84km BE H26.12.5 C0474 BASHGISEHE H27.2.27
BER ARH —8 #mEtE |RESAE 24k 3| BEEART RS ARBIEERET |H26.12.15
KERS 3k 333%km3m  [BHE H26.12.12 C0484 H27.3.31
BER LtEW £ HESE iﬁlaiﬂll%(%i% 14k 1285 BEREEEM MRS/ N\RO H26.10.31
pii] =) BhE H26.12.12 C0486 H27.3.23
BER L™ 2 BEEEE %ﬂﬂ”ﬁiﬁ 2 (T [ EERSTE [49.04km BEERLS HBEmERASH H26.12.15
2)L) 14cm BE H26.12.12 C0498 H27.3.31
BLEEEES 1000 49.04km
BEE niEgEd —&B HESE |[BIH=(ERE |28 15 BERJI#H MRXEHIHAI-FAIX |H26.125
i) =) BE H26.12.16 C0500 o— H27.2.15
fflﬁiﬁll;%(%iﬁé 4%k 18
1)
BEE EaTh 2 EEERE §5Z1|Eitﬁ (T [MEBEERSTE [13841km BERZEAT HBEmERASH H26.12.15
2)L) 12cm BhE H26.12.16 C0505 H27.7.3
ElisHEES 1000 138.41km
BEEMRER |1000 138.41km
(TPHRILA L
)
BEE = W) 1 T c BETEEE |HEREZ(TY [EEETE |[27.42km BEREMH EEmEKRSH H26.12.5
2)L) 12cm Et% H26.12.16 C0506 H27.3.31
Hﬁ#nﬂﬂ 1000 27.42km
BEE AR™ £ EEE&EE |(REHmE(TY [hEER-TE  |44.74km BEEART HBEmERASH H26.12.1
2)L) 11.2cm BhE H26.12.16 C0507 H27.3.25
HBER Hem £ BEEE&EE |(RiEmE(TY [hEERTE  |47.48km BEREBE™ BHAMEKRASH H26.12.15
2)L) 10cm BE H26.12.16 C0516 H27.3.24
ElsEEES 1000 47.48km
BEE SLV=FEH — HESE |[BIHA=(RE |3 153 BEEIL=FEH BINEREH =% &4t [H26.10.20
L] M) BE H26.12.16 C0519 AT ERETS e [H27.3.27
%EE pili=s 3k J= HIa Y IILEUMER
HESAS 44k 4578 =11t
BEE Sllm —&F THXE (EESEE 3%k 245 GHmEN PR XEEE (B S4 H26.11.13
e HELRAE 44k 974 HE H27.3.23
BE H26.12.17 C0527
BER SLV=FEH — HEGDE |BIRA=E(EE |3#k 25 BERIWN-FEH MASHEEIYILA |H26.12.22
i &) BhE H26.12.22 C0537 b H27.1.30
BEE MRET —&R #imhEtE |(RELEE 2%k 65 15 £ R HWKET Rk &4t H26.12.20
BE H26.12.25 C0538 H27.3.20
BEE KEM £ BEEE |(HEEe(TY [MEER-TZE [89.71km BEERKREM EEmEKREH H26.10.15
2)L) 10cm BE H26.12.25 C0539 H27.3.20
BER LB 2 EE&EE |HERZ(TY [EEZETE  [2921km BEE EBH EfEmEKREH H26.10.31
A)L) 10cm BE H26.12.25 C0541 H27.3.20
BER YPET —E Z D1 HEDAS 3k 25 BEREEFH HHAKREHEKKE |H26.12.15
EL#E SR 2 A5R 165 BE H26.12.25 C0544 #t H27.1.31
BEE KEMT —& HESE (RESH= 14k 16 BERKEM Rk &4t H26.12.20
pi:i] BE H26.12.25 C0546 H27.3.31
BEE HLd —& RPE™m —# ERETE (RELQA=E 2%k 9 HHASRERGKASHBER (MASHKEEH H26.12.26
teyram — Xt RTREBEE AT H27.6.12
BhE H26.12.25 C0549
BER ININET —8B EWIET —8B ERETE (RESA= 24k 5m HHASRERGKASHBER (HASH K FEH H26.12.26
X HRTREBEAT H27.4.13
BE H26.12.25 C0550
“BER AE™m £ ZDfth BIRAE (HE |24k 45 BERAES MXettiEdTo /Il |H26.12.22
=) BE H26.12.25 C0555 A H27.2.27
HESAS 2%k 218
BER AT — &R ZDfth HESAS 24k 4 15 E 8RBT SERERETR = [H2715
BE H26.12.25 C0557 H27.3.27
BER AT =i BEEEE |(#HiEme(TY [HhEBERTix  [159.88km BERREAT ¥/ R0 H26.12.22
2)L) 12cm BhE H27.1.5 C0562 H27.3.20
BER Bt £ BEE&EE |HEREE(TY [thEtEBEETE [25.26km BEE®IITH EfEmEKREH H26.10.30
2)L) 12cm BhE H27.1.5 C0563 H27.3.25
“BER dAX™m =i BEEEE |(HERZ(TY [hEEETE  [19.84km BERILKRH EFMmERAEHt H26.12.10
2)L) 12cm BE H27.1.5 C0564 H27.3.25
BEE IRFE™ &£ BEEE (e (TP [MEEFR-TE  [40.97km BERIRFH MBASHFH/ T4 R [H26.12.15
2)L) 16cm BhE H27.1.5 C0565 T Ls H27.3.31
FEEMXER [1000 40.97km
(THRILAIL
)
BER Nt —&B HESDE |BIRA=E (HE |48k 18 BER)IMH F;HEHRE A [H26.10.1
i &) BE H27.1.9 C0572 H27.2.10
BEE EAam —88 ZDfth HESAS 3k 205 BEEXEEMIREtL A— (MRASHIERBFAEAR [H27.1.13
IR ;A= (BUE |500 0.8km BhE H27.1.9 CO0575 ERETERA H27.3.31
Hh iz R 4ERL) “BASHKFE
BEE nmom —88 Z D1t HESRAS 4%k 1328 EFASWN A EFR NEEREEANGEENL [H26.12.24
BE H27.1.9 C0576 BEEESELHRERE [H27.2.28
TiHE
BER =FHE —EB ZDfth HAEDAS HENRES 145 ErELETh-BLEEXR (HE-7—XT520Z25 [H26.12.12
Hh EE B2 {58 K H27.3.3
ITE-1Y1=) BJIET —&B BE H27.1.13 C0582
BER ILZ=FTH 28 hEEEs (KERE 1#R 121km BERIWV-FH BEEASRAERRE |H26.10.2
AE BhE H27.1.15 C0590 HE H27.3.27
BEE JEH —&R AHEtE [(BEA= 2500 0.75km BER/EH HBEmERASH H27.1.19
BE H27.1.19 C0596 H27.1.31




B R 5

ZREATIE £ Il = Hhiz A=EB/ BI=FE 5 mER %k EE 3 B EREBEES) B = EEHERS E i icas
BER ARH —8B T XE |EIRR=E(EE |45k 98m ABTHHIHXREZEHAS |REARLESHTEKKSE |H27.21
28] &) BhE H27.1.26 C0614 #t H27.3.27
“BER LEBE —& XEH —&B ZDih HESHSE 3k 7585 BEEARFETIRBHESEHR |HEEEKASH H27.1.26
BE H27.2.2 C0615 H27.3.16
BER LEBHE —& #JIET —&F Z D1t HESLAS 3k 63/ BEEAFEIEBESH |AERAEHFAHRASHE |H27.1.26
KEM —&B BhE H27.2.2 C0616 H27.3.16
BER XEHE —8 AREH —FB ZDfth HEDAS 3k 6148 BEEAFELTEESHF KAt LRI H27.1.26
BE H27.2.2 C0617 H27.3.16
mER AKEM —& )BT —&B ZDih HESHE 3k 475 BEREAERIEBESH |KASHBERNS=HET |H27.1.26
BE H27.2.2 C0618 EX vl H27.3.16
BEE AT £ #mEtE | BERIE 2500 74.7km BEEgEAT XLt/ 23 H27.1.21
HRERRE (2500 85.18km BE H27.1.26 C0620 H28.3.18
D EEAZFHIE
ﬂ“"IE,EIlg 2500 85.18km
BER whim —& dtExH —& EREE (#Ems (TP |MEBEERSTE |0.36km BEREXARELEEFESHFR (KX XiE H26.10.31
2)L) 8cm BiE H27.2.2 C0621 H27.2.27
HUEXE 500 0.36km
BER EXRM — TiXE (RESA= 44k 263 EXRTRVELIHREEE M#ASHSHHE H25.11.1
gL HEe H27.3.31
BE H27.2.4 C0624
BER nom 2= ZDfth HESAS 3k 195 BERENOM R SR H27.1.28
BIHAE (B2 45k 15004 BhE H27.2.16 C0640 H27.3.31
=)
BER EZFhm — HELSE |EIRA=(EE |3# = BEREFH MASHIREBI=RET (H27.1.31
b =) = H27.2.16 CO0641 EX vl H27.3.26
BER IUV=FEH —EB HEGDE |BIRA=E(HE |48k 22/ BERIWN-FH ¥ EHaRIVIY— |H26.6.4
L] =) = H27.2.16 C0643 ~A H27.3.27
BEE gEm —& #MEtE |EIERE (B 14k 58 BERHES RISt H27.2.16
2) = H27.2.19 C0646 H27.3.27
BEE BB —ER TR (RESAE 3k 9 PERFZEABTEEEMAHE (RXESHELAE H27.1.23
HESRAS 4%k 485 £l H27.2.23 C0649 H27.5.29
BER SWV=FETH — HELDE |BIRA=E(HE |48 1155 BERIWN-FH —RAEHETHA S (H27.3.2
b =) BhE H27.3.4 C0668 H27.3.25
BER SWV=FETH — HESDE |BIRA=E (HE |48k 1145 BEERIV-FH #BASHEREREEE [H27.3.2
i ) BE H27.3.4 C0669 H27.3.25
BEE SL=FET —&B HESE |[BIH=(ERE |48 156 = BEERILV-FH MRS GISEHR H27.3.2
I8 2) BE H27.3.4 C0670 H27.3.25
BER ILV=FEH — EREE (RESAS 44k 195 BERIWNV-FH VST /%EK St H27.3.2
BhE H27.3.6 C0677 H27.3.13
BER Hbd —88 HESE (RELSA=E 24k 143 BEERERMUT SR SRS EE [H27.2.26
i BhE H27.3.11 C0678 H27.3.31
BER IUV=FEH —EB HELDE |EIRA=E (R |3#k = BERIWN-FH HUSTFo/KEt H27.3.9
i ) BE H27.3.11 C0679 H27.3.25
BEE nEgd —&B HESE |EIRAE (FEE |3#K 34 BER)IMH SHAIEREHAEH [H27.3.2
i) =) BE H27.3.12 C0685 H27.3.25
fflﬂiﬁll;%(%ij& 4%k 25
=)
BER SLV=FEH — ZDfth HESAS 3k 143 MMITTBUEANB T EESER | ZMA=HTH%RA S (H27.3.9
BARETHEARE H27.3.31
BE H27.3.12 C0686
BER EFH —&B HEGDE |EBIRA=E(HE |28 = BERSEFH MASHBEIREAERE |H27.3.13
i ) BhE H27.3.12 C0687 RETE AT H27.3.31
ff;aiﬁll%(%iﬁ 3k 15
BEE Sllm —&F T XE (RELH=E 44k 773 BEESIH HMASHNE H26.11.10
gl BhE H27.3.16 C0689 H27.3.23
FEER FEHR —8B HESE |[BIHA=(EE |3 14 FEEFEM BRE&#tE 1 —E&Et H26.4.10
pi:d =) BhE H26.4.4 CO0001 H26.4.24
FEER FEHR —I HELDE |EIRA=E (R |3#k = FEEFEM ZRESRY —E A% |H26.4.10
i =) = H26.4.21 C0012 =4t H26.5.30
FTER WEHET —&f MmEm —& |Toth |BRESAE (SR 1853 FERUKEREHH #7772 H26.4.28
= H26.5.1 C0020 H26.8.18
FER Fomm —& #mEtE |RESAE 24k 3& MM ITBUENBTHEEMER | Yo -OATyo% A4 [H265.7
HESAS 3k 58 BAREEFEARE #t H26.10.31
KERE 3k Tkm £l H26.5.1 C0022
HESAS 4%k 50/
FEER kgm —&B ZDfth HEDAS 3k 248 FEEKEBEZREREY |BRIAIEKRASH H26.5.29
Rt = (BUiE |250 0.02km H— H26.7.17
Hh 2 R {ERR) BhE H26.6.26 C0082
FER XET —&f #MhEtE |[BERlE 2500 1.83km FEEXET REANEHRASH H26.6.10
BE H26.6.26 C0086 H26.12.16
FER m#EETH £ HESE |EIRA=E (HEE 1 36 FEEMOEET MASHPREE H26.5.28
i =) BhE H26.7.30 C0094 H26.8.31
EIE?EIJ%(%Z:E 2%k 295
=)
FER BT —E #THEtE [(BEAZE 2500 52.3km FEERE™ REANEHRASH H26.6.26
= H26.7.7 C0102 H27.1.30
FEE FEH —8B Z D4 BIRA=E (BZE |24k 18 FEEFEM MBASHR—Y—TvY |H26.7.1
=) BhE H26.7.9 C0107 H26.7.31
fflﬂiﬂll%(%ij& 3k 45
=)
FEER #wrmm —E T XE (RELHE 4%k 1205 wWorsETh s EEUER T (RSt /M H26.7.28
e IR A= (BUE [500 0.242km EREHES H27.3.31
Hh 5 B 4E AR BhE H26.8.11 C0142
FEER WwEMm —&B ZDfth HAES EIJE 3k = FEEKERBERERtEY |(REIEHRIASH H26.6.21
HERE (TP |MEEFZRTE  (0.17km a— H26.10.8
2)L) 8cm BiE H26.8.5 C0153
HUER1E 1000 0.17km
FER B —B EihR |EIRA=E (EE 1 23 FTEREMEESFERA FEELHHBEEERM [H26.8.10
=) BhE H26.8.11 CO164 HREES H26.9.18
fflﬂiﬂll%(%iﬁ 3k 334
=)
iflaiﬂu%(gﬁ 4%k 790
=)
FER grlum —Ef HEERE [T 500 0.08km FEERLT MRS KIFHE H26.9.1
BE H26.8.11 C0166 H27.3.31




B R 5

ZREATIE £ Il = Hhiz A=HH BI=FE 5 mER %k EE 3 B EREBEES) Bl = VEEHERS E i icas
FEER BEEHT 21 #HmztE (BlERE (T2 |MEEZR % [20.99Kkm FEEREEHH REANEHRASH H26.8.1
2)L) 20cm BE H26.8.12 CO171 H27.3.31
BEEMRER |2500 20.99km
(TZHILAIL
)
EIERE 2500 20.99km
FEER WIHH —8B Tk B [EIRAI=E (RE |14k 15 TEERBEESHEHN FEELHHBEEERM [H27.8.20
=) BhE H26.8.20 CO0184 HrEES H28.2.27
fflﬁiﬂll%(%ﬁ 3k 25m
=)
HEDAS 3k 158
HEDAS 4%k 11285
FER BHHT —&8 ZDfth HESAS 4%k 198 FEEBRHT MASHEHBZE%ET |H26.8.18
A S ZDfth 0.012km BE H26.8.28 C0203 H26.9.30
FEER FEHR —88 HESE |EIRA=E (HE |28 = FEEFEM KA SRS [H26.9.1
i &) BE H26.9.1 C0212 H26.9.19
FEER WwREm —& HELDE |EIRA= (R |3# = FEEWFT Yoo TvI%KE  [H26.8.1
i &) BE H26.9.4 C0220 #t H26.9.30
FEE fEFEET —&D ZDfth HEDAS 3k 25 R A RERTEEESH (KA FEIL D=7 [H269.8
A Yoy H26.9.20
BE H26.9.3 C0226
FER ZHET —&B ZRThETE  |[FRFEREE 2500 12km FEEZHHET RENEHRASH H26.7.30
IR #{iE{E  |2500 12km BhE H26.9.17 C0238 H27.3.31
BIER= 2500 12km
MERERERE (BAR-HEFBH [12km
D EAZFHIE £
AR FRE (2500 12km
D EEAZFEIE
FEE INTFR™ £ WEEE [(EIRA= (RE |3k 7258 FEER/NFHKH MASHEE H26.7.4
=) BE H26.9.22 C0242 H27.2.27
HESAS 3k 135
FEER wmm —& T XE (RELHE 3k 5m AT SUERTE A L XEEE (kX &t/ H26.10.15
e ZIHRAE (HZE (35K 25 HE H27.12.31
=) BhE H26.9.22 C0245
HEDAS 4%k 8254
IHh A= ($iE |500 0.157km
Hh 2 R 4ERL)
FER FEFR —58 HESE |BIRAE (HEE |3#k 1= FEEFER MASHFFERIVD =7 |H26.10.1
I8 2) BE H26.9.25 C0257 H26.10.31
FER ARm —& ERETE (BRI (RE 14 1R FEEHET RENSHRASH H26.10.1
=) BE H26.9.26 C0268 H27.1.31
EIE%EIJ%(E&E 24k LY=1
=)
fflﬁiﬂll%(%ﬁ 3k 40/
=)
FER FEH —8B BEEE&EE |EERHZE 3k 25 MITITBUEANBTBEERER |RENEKAEH H26.7.19
BHAEEEFEARE H27.1.30
BE H26.10.1 C0276
FEER FEHR —88 #mstE |EIRR=E (RE |28 15 FEEFEM REANEHRASH H26.10.10
=) BhE H26.10.7 C0300 H26.10.20
FEER el —&f WEAEtE (HBUERE 2500 15.45km FTEERELIAREHEMN EfEmEKREH H25.10.3
BE H26.10.14 C0310 H27.3.25
FEER FEHR —8B HEGDE |EBIRA=E(HE |28 24 FEEFEM ARt AWAEETE |H26.10.27
i =) BhE H26.10.17 C0314 A H27.1.20
%;Eiﬁﬂ%(%ﬁ 3k 58
FER KREM —H eprEtE | BERE 2500 18.28km FEERE T KREHAT EEmEKREH H26.10.27
FEARET —H BhE H26.10.20 C0319 H27.2.3
FER wWFEMm —H§ WEAEtE (HUERE 2500 2.94km FEEREM T RERR EfEmEKREH H26.11.1
R —8 #oatm —& BhE H26.10.29 C0343 H27.3.25
FER fEFET —&B EREE ($#EEE(TY (EEER-TE |3 71km Rt AR ERTERESH [HRRXE#/ X0 H26.9.24
2)L) 12cm T H26.11.28
HUERE 1000 0.6km BE H26.10.29 C0350
FER FEFR —88 HESE |EIRAZE (EE |3#HK 3| FEEFER MASHAR—Y—Tv |H26.10.3
i =) BhE H26.10.30 C0351 H26.12.31
FER MR i BETE&EE |HERZ(TY [EEZETE  [368.2km FEEMET TOTMBI%RRA &% H26.10.10
2)L) 12.5cm BE H26.10.31 C0359 H27.3.30
EEMX{ER [1000 368.2km
(TPRILEIL
)
FER WwEm —& HESE |[BIHA=(RE |3 15 FEEWFT YO TS [H26.11.4
I g) = H26.11.5 C0365 #t H26.11.28
FEER mlEm —&f HESE |BIRA=E (RE |28 58 FEEMHET KGR EHASHt H26.10.10
i =) E H26.11.12 C0375 BRI RS/FK [H27.3.23
HESAS 3%k 1178
FEER FEH =i AT (JKER S 14k 195.7km FEETEM WAL H26.10.24
SRE BiE H26.11.12 C0377 H27.3.27
FEE WEMm —#& HESE |BIRA=E(HE |28 18 FEEMNFH ERIFIRY —E AKX [H26.11.4
i &) BhE H26.11.12 C0379 =1t H26.11.28
fflaiﬂll;%(%%é 3k 28
=)
FEER BE™ —&F HESE |BIRA=E(EE 1 55m FEEREAT SRAEH)RASH H26.9.12
i) =) BhE H26.11.12 C0380 H27.2.27
fflaiﬂlli(gﬁ 24k 2125
=)
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b =) BhE H27.3.25 C0700 7 H27.3.30
BRAR HAmm —&B ZDfth HESAS 3k = HE#MILZERAMERBERN | A4/ \AEREKKE |H27.2.23
BhE H27.3.25 C0701 #t H27.3.31
B AR AmH —&B ZDfth HEDAS 3k = R ZERM B EHAT | KREIERBE i1t |H26.12.22
BE H27.3.27 C0702 H27.3.31
HENE  (udbET —EB ERETE (RESAE 44k 0.0006km FHASRERKASHER | KENSHTHASH (H264.7
XHEHFITEEHERMN H26.6.19
BhE H26.4.14 C0008
HE)E R —&R T XE (RELHE 4%k 675 BORTAEEZTH L HXE (XS WE H25.12.20
i BEAES H27.3.1
BE H26.4.14 C0009
#ARIE [#EEH —& ZDfth HESHE 4%k 1005 MITITBUE AN T BEEMER (KX dER=E0 |H265.15
HAESHHEKRE HILEU S H27.11.30
BE H26.5.26 C0043
HENE [FRRT —88 T XE (RELH=E 3k 2 NFhR—LRXEt B#BAESA AN H26.5.26
IE HESAS 4%k 108 BE H26.6.3 C0048 H26.7.31
#HENE  (JEH —58 EREE (REQA= 44k 49, #HENNE)GH #XE=M H26.6.1
BE H26.6.3 C0054 H27.3.13
MmETNE  (JIGTH 28 ZHEtE (BEA=Z 2500 144.35km HE)|E)I|EH A=t/ IR0 H26.4.16
BhE H26.6.3 C0055 H27.1.30
HAE)NNE  (IgH —& ANETE (RESA= 44k 70/4= Rt A B ERFENIIER (RSt —TTv0 H26.6.9
A £ (BUE |2 Dih 0.14km A H26.10.31
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#FERIE |(#Eh £ #HmztE (BlERE (T2 |MEEZR % [39.53km HE)EHgE™H EfffMmEgat H26.6.9
2)L) 12cm BE H26.6.13 C0069 H27.3.31
MM RERRE 2500 39.53km
D EEAZFHIE
EIERE 2500 39.53km
Hh R 10000 39.53km
AMENE (fEEET —8 EREE (#ERs (TP |MEBEERSTE [2.08km R AREREEEESH KXt/ X0 H25.5.20
2)L) 10cm [ H25.8.29
HUERE 1000 1.6km Bhg H26.6.13 C0070
#AFRIE  |[XKfm —&8 THhXE (RESHE 1#R 458 FEEI-P Nk =LA WAL H26.5.20
281 HE SRS 3#k 228 BhE H26.7.4 C0097 H27.2.27
HEDAS 4%k 1025
HENE |(fEEHR —58 ERERE (BIRE#{EIE |500 82.63km MEI|BEET YA H26.7.9
BE H26.7.14 C0113 H26.9.30
#RINR | REBE 25 #HEE (SERMNE 2500 7.02km ﬁ;_%uw%gg%m X R/ H26.6.3
=i H26.7.30 C0125 H27.1.30
ARNE  |MEERET 2 BEIREE |MMSEHE 500 524.2km E?;%JIILERIJ\EHJEFE ELSTE S ST 5 H26.7.22
= H26.7.30 C0127 H27.3.27
AR [FERm —&8 EREE (FHhAEI 2 (BUE 500 0.2km 6km [fHZJI|E#ER™ MASHA AN H26.7.22
Hh 2 R {ERR) BE H26.7.30 CO0131 H27.3.31
ARINR  |hHE —& EREE  |MMSEHE] 1000 30.3km E;III;;_%JII%EP#HT TOTMBARAR  |H26.7.24
= H26.7.30 C0132 H26.9.30
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=) = H26.8.4 C0154 H27.2.27
#EIE [#EEHR £ RBHAE |(#UEm= (TP |(hEEFRTE  [435.21km HE)I|E#EH ToT7mA%kR S H26.7.29
2)L) 24cm BhE H26.8.5 CO0158 H27.3.13
EEMX{ER |5000 43521km
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)
#HENE  (FriEh —E HESE (RELH=E 14k 143 HE|EF I5TH hEFERET IS |H26.9.1
pi:d HESAS 3%k 3715 BhE H26.8.11 C0163 H27.2.27
#HE)NE  (FERRT —I8 ZDfth HEDAS 44k 1655 g:‘z—ful%ﬁ%ﬁﬂi EEBEIKIASH H26.8.15
= H26.8.12 C0172 H27.2.27
#E)IE  [FERm —8 T XE (RESHE 3k = NFHR—LRXE MASHEA AN H26.8.8
28] HAESASE A5% 94m BE H26.8.11 C0174 H26.10.31
#HENE  (Fyigh —& T XE (RELE=E 3k 98 HERZSIEH e T TRt |H26.85
IE HESAS 4%k 433 BE H26.8.12 C0176 H27.3.31
AE)NE  (FEEERET —5 ZmEtE |(BIEAE 2500 117.4km #HE)|EREET B R ENR St H26.8.5
MBERERE (2500 205.7km BhE H26.8.29 C0204 H27.1.30
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#ENE (FHFT —8 BEREE (RESA= 4%k 0.029km FHASREREASHER (KX EER H26.7.4
X EHFTEEHEA H27.2.28
BhE H26.9.3 C0211
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KAER = KEEIZRS  |3.5km
HENE ([ KHE —E FBEER™H —& EHREE (MMSEHE 500 306km NP EEANEENNEERBTE (EEMEKISH H26.9.19
Z2HMm —& fEE Tt 42— H27.1.15
BE H26.10.14 C0255
HENE  (HEEERT —5 Z D1t HESAS 3k 2455 HEJIEMEERT BEKRAEH H26.7.3
BhE H26.10.1 C0279 ERESH AR =ERET [H26.11.7
HEJIR EE%EHT —EB Xfom —#B EREE (MMSEHE 500 400km §$§§5£A9$$§JII%%K$ A=t/ IR0 H26.9.30
EF —HB Blgkiittr42— H27.1.15
BhE H26.10.14 C0312
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)
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EleHEE 1000 6.56km
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= H27.2.6 C0628 TEFF H28.3.31
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= H27.2.6 C0629 TEHEmR H28.3.31
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= H27.2.24 C0654 E%E H27.3.20
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ARINR  ([BRT —& EREETE | BREQRE (48K 235 E;II;%JIILERA‘%;‘RFE ﬁBE%*iEHE‘Z;‘EIJ%EEJE H27.3.6

= H27.3.16 C0690 N H27.3.31

#MmE|NE  (FRRT —56 B IR ETHE 1§|El BlE (R# |38k 2m g:‘z—fulﬁa‘%iﬂfﬁ ﬁBEA?iHﬂﬁJz,E'Ji;ﬂE H27.3.25
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TN - AEAE Z&E#ﬁ T [BERRTE (o (AR ERTEREEE  ooh
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AR FaiEE  —#p #}HEE (HERIE 2500 5.23km E.I’J?EL%EEET AR/ SZ3 H26.6.23

= H26.8.5 C0160 H27.2.13

ITELY1=S BJiET —&F ANIEE  (BUERIE 1000 0.58km %?g%u&ﬁﬁﬂ%”%ﬁﬁ =B &4t H26.8.1

= H26.8.25 C0199 H27.3.13
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= H26.9.1 C0219 H26.12.26
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;&ﬂ‘ﬁlﬂ: 500 0.48km
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2)L) 5cm BhE H26.9.26 C0261 H27.3.13
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AT M7 ILT AT —ER #AhEtE (BER= 2500 102.1km WREBEE7ILTAH MRS/ N\RO H26.9.17
N HRE 10000 156.64km BE H26.9.26 C0262 H27.3.20
N HRE 25000 179.08km
MMSET I 500 5.6km
HUER1E 500 20.4km
= Bm7ILT AT —E BEEEE |(HERZ(TY [HEEERTE [127.2km WEBRE7ILTRH L WA H26.10.1
2)L) 10cm = H26.10.3 C0274 H27.3.24
[=] B3 5 22 1000 122.88km
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HELAE 2k Ky =1 BT H27.2.27
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ITE-1Y1=) Hwh —& BiFhm —& EIRETE [KERE 3k 11.53%m 3 |ILBLEFFIRIK-FARERERE |FEMN=HTHAEH |H26.10.15
REAT H27.2.13
= H26.10.24 C0325
ITELYISY Bm7 LT AT —E EHREHE (MMSEHE 500 4km WRBER7ILT AT MRSt/ N\RO H26.10.21
HUERE 500 3km BE H26.10.24 C0331 H27.2.27
TR BRA —8 ERETE (MMSEHEI 500 0.5km ITETY =X o) L AW S H26.10.21
BE H26.10.24 C0334 H27.1.15
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)
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BEEMRER |1000 116.09km
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)
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BhE H26.11.27 C0412 H26.12.5
ITE2Y1=] B —& BEm —&# ZDfth KERIE 14k 83km TN Bkt H26.11.7
AWM —8 Rt —58 BhE H26.11.27 C0439 H27.3.31
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)
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2)L) 10cm BE H26.12.16 C0524 H27.3.31
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HESRAS 3%k 4 EHE H27.1.13 C0580
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TR ELTEAT —& ZDfth HEDAS 14k 34: WREBE+-REIPEEFEHRR (RS BEAREHERET [H26.11.25
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AT BRfm —& EIREE  |MMSEHA 500 4.97km BB B FFH v L AW S| H27.1.14
HUERE 500 4.97km = H27.1.15 C0591 H27.3.27
IR BRFm —&F EREE (FihAl 2 (BUE |500 0.032km Rt AEERBRFAIIEE (&t 5%< H26.1.14
Hh 2 K E R ) EFERT H27.3.10
Eﬁ&léﬂzﬂﬁﬂ: 500 0.032km = H27.1.21 C0600
TR BRm —& ANIER  (BERE (T |hEEERTE  |36km MTET=EPIR= S E ¥ o =Bk Et H27.1.26
2)L) 16cm BE H27.2.2 C0622 H27.3.27
HUER L ([=18F |1000 5.46km
RESD)
I ELXEAT —& EEEE |[MMSEA 1000 3.1km WHEE+EHHET MRS/ RO H27.2.18
HUERE 1000 0.4km BE H27.2.19 C0652 H27.3.27
= wWwm —&8 EREE (RESAS 24k 3| B IR I B R SR S FE AT MRASEHTA H27.2.27
BE H27.3.6 C0675 H27.5.29
EHE ZREHFH —8 BEE&EE |(HERe(TY [MEEZRTZE  [252km RHEEZEHTH HBEMERASH H26.4.16
2)L) 12cm BhE H26.4.21 COO011 H26.9.30
ElisHEES 1000 252km
EEMX{ER [1000 252km
(TPRILEIL
)
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HMEFER Al 2 Hhisk Al B EIJEE;";IJ mER %k EX=s BISEE#E BIEES) Bl S EZEHERT E e r HA
EHE ARt £ #metE |(BUERE (TP |MEEZRTE [149.84km REFEARM ¥/ H26.4.16
2)L) 12cm BhE H26.5.8 C0023 H27.2.27
HUEXE 2500 9.32km
BIEA= 2500 68.3km
EEMBER (2500 149.84km
(TORILEIL
)
ad = mAHs 2 wEiE (#ERS(TY |EEHRTE [133.1km REFERHF HEMmFEEAEH H26.5.10
A)L) 20cm BhE H26.5.14 C0030 H26.10.31
BlEHEES 2500 133.1km
EEMBER (2500 133.1km
(TRILAIL
)
ad IRt —8 BER —&F HFWETE  (BUERRS (T 20000 3373km RHE EEmEKREH H26.7.1
wils —& BB —&F 2)L) BhE H26.5.26 C0040 H27.2.20
mieFt —&F EAEFT —&F EEMR{ER (5000 3373km
WA —# &R —&F (TORILEIL
FREN —8 REFHH —5 )
BRT —& XETH —&8
wAm —&
ad wAHm — AHEtE [(BEA= 2500 79.77km EHFENWRARH KX I5%< H26.5.26
EIERIS 2500 47.5km BE H26.5.29 C0044 H27.3.13
ad = FREERT —&B Z Dk #HIER1E 1000 1.153km REFE/RER K& I5%< H26.5.26
BIER= 2500 1.153km BE H26.5.29 C0045 H27.3.27
ad = hErm —& gt —EB ZFMETE  [MMZEL—YEI=(500 580.5km RFE EfEmEKREH H26.5.16
I/ RET —# FFRERM — BhE H26.5.29 C0046 H26.9.16
E& —E
ad BERHT —&F ZDith MERERRE (2500 162.401km |RERERS KXt I5%< H26.5.23
D FE *E*ﬁIE = H26.6.3 C0050 H26.9.30
ad = AR#EFR —5B EThEt iﬂlﬂﬁ#ﬁ (7Y (th EEETiE [140.46km iﬁ%%ﬂﬂﬁ KX iHERIE H26.4.30
L) 20cm = H26.6.3 C0051 H27.2.27
BIER= 2500 16.3km
#EX1E 10000 107.86km
iR EE 10000 124.16km
RHE B —EB #MhEtE | HERE 2500 49km REFERES H#AStHERI=ET H26.5.30
En Sk 2500 25.75km BhE H26.6.20 C0076 H26.12.19
R RE 10000 74.75km
ad EHFHH —& T XE (RELSEE 2%k 45 EEHMKREELTHXEEE (B S4 H26.7.1
gl HESA=S 4%k 1405 He H27.3.31
BE H26.6.26 C0084
EHE et —E6 AhEtE (RELSE=E 3k RY=1 iijﬁﬁiﬂﬂi KizR =S4t H26.6.17
= H26.6.26 C0087 H26.9.30
RHE fIE+ £ #EtE |HERIE 2500 214.47km EEJJ%L%BEIEW L ag 3 H26.6.9
=1 H26.7.1 C0090 H27.2.27
RHFE wAm —& ZDih HESA=S 4%k 1548 RHFEWARS KXt 7ork— H26.7.7
BE H26.7.2 C0092 H26.10.31
ad = K¥FHm —& Fath —&F EREHE (BRI (EE |24 1R BRI ARERSRFEESH KX I5%L< H26.6.13
E/RET —EF SRIEET —&B m) AT H27.2.27
#BIRA= (R |3#k 143 BhE H26.7.18 CO117
=)
BIRAE Ok  |3fk 1.15km 258
RHE ZEHH — #MHEtE |HEEE 10000 197.5km EHFELEHM BHEMERASH H26.6.16
BhE H26.7.18 CO119 H27.3.6
ad EHFHH —&F ZDith HAESAS 14k 45 eiEh A ERTFRIIEIIE (XS TRGAE H26.7.28
HESA=S 3k 115 A H26.12.10
KER= 3k 8.6km BhE H26.7.18 C0122
ad = ﬁﬁémfﬁ _%E-; FFRRARN — ANIEE (RESAS 14k 225 :gﬂ;tﬂﬁ”f#%%:ﬁmfmﬁ #ﬁﬁ%*iﬁ‘»rl—iﬂu% H26.7.17
— &8 P %5 H27.3.31
= H26.7.30 C0128
RHE Rl —&F T XE (RELEE 3k 5m RFEfRIUH M S/ H26.8.4
Fa3@ H#E SR 44R 605 BhE H26.7.30 C0133 H29.3.27
iRl = (BUE |500 0.076km
Hh 2 R {ERK)
RFE wAHm — EREE |(RELSAE 2%k 25 REFEWKRESRERAN Bt 7or— H26.7.14
HESAS 3k 25 BhE H26.7.30 C0134 H26.10.15
EHE Hifm —35B Z Dk HESA=S 14k 45 MEFTHEENRE KBS FEEREERET [H26.7.28
HEDH=S 2%k 3m BhE H26.7.30 CO0138 H26.10.30
HEDAS 44k 138
RHR Feah —HR BEE&EE |BEAE 2500 11.95km iﬂ_ﬂi?—wﬁ BRE#T)—R7—)L [H26.7.22
=1 H26.8.4 C0143 H26.12.17
ad ARt —&F A EHIE iﬁi\iﬂu% 11& 3,§ ;EB%%ﬁ%ﬁ%%EJHﬂJH% MBS FHEB=ERET |H26.8.1
ERAE 3k Y= SE H26.12.10
BE H26.8.4 CO0150
ad = FAAREH —I6 WEFEtE [fnZEL—4BI=(1000 16km qﬁzﬁgi&ﬁ%fﬁ%%iﬁ WEHE | 7o 7mAlkK St H26.7.11
BEIEM H26.8.31
BE H26.8.5 C0162
EHE EHFHm —&8 £k —&F BEEE fflﬂiﬂll%(%ﬁ 2%k 2m BRI ARERARFEESEH KA 24/3—I 0P |H26.6.27
=) [ e H27.2.27
#IER= (B (35K =1 BhE H26.8.11 CO0165
ll£\\)
#ZIHA=E 0Kk [3%k 5.75km 155
ad rHET —& ZDith HAESBS 3k J= EHE P/ HEERR TARHRBIEHET H26.7.8
HESA=S 4%R 408 BhE H26.8.11 CO167 H27.1.30
FDith T E X
REFE Feith &g #AHEtE [HERERE 2500 119.84km RFETFH™ B»AStBERIE H26.8.1
D EEAZHFHIE BE H26.8.12 C0178 H26.8.20
RHE EHFHHm —5F %E-ﬁ"é‘ fflaiﬁll%(%iﬁ 3k 14 iﬁ%ﬁﬁiﬁﬁ BR & KB H26.8.11
¥ 2) = H26.8.18 C0185 H26.12.10
REHE KETTH —&F ZDith MERERRE 2500 351km REFEKETH KX I5%< H26.8.8
D FEFEFH 1E BE H26.8.25 C0192 H27.3.31
ENF: s 1000 3.729km
B RERRE (5000 168km
D FEAZHH IE
iR SE 10000 519km
RHR mAm  —# EIREE |(BEME 1000 0.0875kmi EEJJE_%E*NFH? LSS S i H25.9.1
=1 H26.9.1 C0210 H27.3.31
ad Higl £ #MhEtE |BEA= 2500 34.39km RE7IE HimAT FHEMERASH H26.6.16
BE H26.9.1 C0217 H27.2.20
EHE BRHT —& ZDih E1ERIZ 2500 29.83km EHEERM ML I5%< H26.7.14
ENF: s 2500 9km BhE H26.9.1 C0218 H27.1.5




B R 5

ZREATIE £ Il = Hhiz A=EB/ BI=FE 5 mER %k EE 3 B EREBEES) B = EEHERS E i icas
RFE REHT —8 AT —H EREE E;Eiﬂﬂ%(%& 24k = f;}ﬁfiﬂﬁ%ﬁ%ﬁ%liliﬁ%a’% KA FFEB=RET |H26.10.1
3 H27.2.27
BIRAE (BZE |34k 15 BhE H26.9.26 C0250
=)
BIRAE (K |3k 1.14km 25
#)
RHFE BEMN —& #AXH —88 BAEtE  [AiZEL—BI=(1000 247km d}%ﬂiiﬂﬁ%fﬁﬁ%*ﬁﬁ@ﬂﬁ%ﬁ FEHAMZEMRRS |H26.8.28
[ H27.2.27
Hiag RAJm —5 BhE H26.9.26 C0252
EHE INSFT —EB ZDfth HAEDAS 14k 15 i}%ﬂiﬂﬁ%ﬁ%*ﬂ:@ﬂﬁ%a’% MRS IO H26.9.8
P H26.12.19
BE H26.9.26 C0265
EHE INEFT —ER Z D1t HESAS 24k 3= RFERILEZSHAEERT KA St XA 2 H26.8.26
HELRAS 3k 3| BhE H26.9.26 C0267 H27.1.30
HESAS 44k 9
ZDfth X A= 0.6km
RFE LB —&F KEBHT —&B EREE iﬂrﬁ)ﬁ%ﬁ(v‘-“’) #h FE®RTE |0.277km ?ﬁﬂiﬂﬁ%ﬁ%ﬁ&ﬂ@iﬁ%a’% FHAMZEH%RASH  |H26.9.25
L 9cm 3 H27.3.6
HERS (TP |MEERTE |90km BhE H26.10.3 C0275
2)L) 25cm
HUERE 500 0.277km
EHE mAm —& %imzﬁ HESRAS 44k = EKﬁ%ﬁ#dtiﬂE@%ﬁ%ﬂ BASHT7UR— H26.10.8
gL = H27.3.10
BE H26.10.2 C0285
EHFE Ef —& ZDith HEDAS 24k Y= tiEh A BERFSRUHER (MRS FH/ 742X |H26.6.20
HELAE 3%k 1AF=1 Fir T Ls H27.1.30
HEDAS 44k 2368 BE H26.10.7 C0289
RHE wAR™m —& Z Dt HAEDHS 2%k 45 d}%ﬂﬁﬂﬁ%ﬁ%*ﬁﬁ@ﬂﬁ%% MBS TOE H26.9.15
3 H26.12.15
BhE H26.10.7 C0294
EHFE RERT —&F BhEtE  [AiZEL—BI= (500 9.24km it A BiEBRE)I LA (XSt X0 H26.10.17
NESET H27.3.20
BhE H26.10.24 C0329
RFE hEFH —&R EREHE (REH= 24k 108 EHFEDEHM AHEHAEEARTERL |H26.10.25
HEDAS 3%k =1 BhE H26.10.24 C0333 HIEFEEEL L MERER [H27.3.31
HEDAS 4%k 77m EtthE
EHE BEHN —&8 phEtE |RELAE 2%k 45 bR S BERINARLHER (KX EREIE H26.10.20
HAEDAE 3k 1= AT H27.1.31
HESAS 44k 115 BE H26.10.24 C0338
EHE IRIEET  —&R EREHE ffgaiﬂlli(gi% 2%k 14 f;;?i%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ@ﬁ%i% KA St FFER=ERET |H26.10.20
3 H27.2.27
#BIRA=0K  |3#k 0.936km 15 |BIE H26.10.29 C0340
#)
RHE s —# WJINET —&f A LEE  [fZEL—YEIE (1000 1.8km FEth A BiEERET)IF LK (XS X0 H26.9.27
EEBEFAR H27.3.20
BE H26.10.31 C0362
EHE BER —8 ephEtE |BRELAE 24k 23 biE A REERINARWHER (MMXASHEREE H26.11.10
HESRAS 3k 15 A H27.1.31
BhE H26.11.12 C0385
EHE R 2l EEEE |(HERZ(TY [HEEFRTE  [|40.18km REEtEAT MASHBERI=H  |H26.10.30
2)L) 15¢cm BE H26.11.19 C0399 H27.2.13
EEMXER [1000 40.18km
(ToHRILA L
)
EHE Fehth —&B #MHETE |(BIERE 2500 1.56km EHFE T MASHKIE H26.10.1
R HRE 10000 1.56km BhE H26.11.28 C0431 H27.1.30
EHFE imEpm —&R ERRETE  (#iE&ER= (T2 (500 4.2km EHREIRGAESEHA ¥ I5%< H26.12.1
2)L) BhE H26.11.28 C0434 H27.3.27
HUEX1E 1000 1.2km
RFE AT —& HELDE |EIRA=E (R |3#k 3: EHE AWM MRS KIE H26.11.17
b 2) BhE H26.12.2 C0446 H27.3.6
RHE EHM —& HESE |BRAERE |HR=AK 15 EHFEREH™ MASHBERIE4  |H27.1.13
I8 2) BE H26.12.2 C0448 H27.3.31
EHE LtHT —& Z D1t HESAS 24k 25 EHE P/ A EEFR HEHAMEHRKSHE  |H26.11.25
BE H26.12.4 C0456 H26.12.10
EHE KBH —&  KEHm —&  [AENIEE (g (TP |#hEERTE [107km eiEth AZfERTFH)IE)IE [BHEMER S H26.11.11
Rl —&  ARM —& 2)L) 10cm AT H27.3.25
FRERF —8 x+ —&B #HER1E 2500 40.8km BhE H26.12.5 C0476
RHE FHm —8 Eath —58 ZDfth E;Eiﬂll%(%i% 24k 18 f;;?itﬂﬁ?%ﬁ%ﬁﬁ@iﬁ%?% EHEMERKASH [H26.7.2
3 H27.2.27
BIEA= (B (35K 1= BE H26.12.17 C0531
=)
BIRAE (K |3k 0.99km 25
#)
EHE rHET —& HELDE |BIRA=E(HE |28 = EHFE LA™ KA S KiE H26.12.17
b =) BhE H26.12.25 C0556 H27.3.6
RHFE EHFm —& ZDfth HEDAS 4%k 1871 KA EBB AHEAEEARTRL |H26.12.25
BiE H27.1.5 C0567 HIEFEEEE L MERER [H27.2.28
EtithE
EHFE EnsiRh —&B #imEtE  |BIRI%{E{L |2500 14.822km EHEES BT ToOTmAIKRRA & H27.1.14
HHRERRE 2500 14.822km BE H27.1.15 C0592 H27.3.20
D EEAZFHIE
MBERERE (2500 14.822km
D EEAZFHIE
RFE BRHT —& TiXE (RESA= 24k 8 EHFERIER™ XS AV YIL |[H27.1.19
3 HE SRS 3#k 1088 BhE H27.1.21 C0597 H27.3.25
KERIE 44k 4.5km
EHE EATERT i3 ERER (A= (BUE |1000 0.26km RE B/ ATEE ToTmAIKRA & H27.1.14
Hh 2 R 4ERK) 7.696km BhE H27.1.21 C0599 H27.3.27
EHE IhNaFt —8 BER —&F FeBAEtE  [AZEL—4FBI= (1000 1.67km RFERIEZSHAEERT RS H26.11.26
BhE H27.2.20 CO0651 H27.2.27
EHE mARm —& ERETE (REQA=E 3k 10= AR A EERRFEESH (Xt213—10Y |H27.1.17
HELRAS 4%k 5258 i ke H27.7.31
BE H27.3.4 C0663
RHE EAT —&B #imEtE  |(BIER=E 2500 6km RHFEEAT AR AT THREI|H26.12.25
BE H27.3.5 C0671 HILEU b H27.3.20
EHE BEAZHE —&B FeBRETE  [AnZEL—YBI= (1000 278.3km FEth A BERZARWHE | 7o 7MmBl%kEt H26.9.28
fiZEL—4 Rl= 1000 323.8km BB H27.3.31
I B 1R TaHm —8 BhE H27.3.12 C0683




